EINIAOTH OEMATON KINHYXEQN ®YXIKH A AYKEIOY

OEMATA B

1. B,. 'Evo avtokivnto kweitar gubdypoppa opord. Eva akivinto mepimoiikd, POAG TEPVE TO GVTOKIVITO OO UTPOCTH TOV,
apyiCel va 1o KatadldKel e oTafepr| EMLTAYLVOT.

A) No emiiéEete T oot TpdHTOOT.

Tn otryun mov 1o TepumoAkd epOdavel to avtoxivnto:

o) 1 ToOTNTA TOV TEPUTOMKOD eivar ion pe Tn ToHTNTe TOL AVTOKIVITOV.

B) M tayvTo ToV TEPUTOAKOD Eivar SUTAAGLO. 0T TNV TOXVTNTA TOV VTOKIVATOV.

v) M ToXOTNTA TOL AVTOKIVATOV Eival TPITAGGIO A T TAYVTNTO TOV TEPUTOAKOD.

B) Na dicooloynoete Ty TIA0YT| 6OC.

m
2. B,. Avtokivnto kweitar og guBoypappo dpodpo. Xn Sumhoviy wcdvo,  UL) i

TOPIGTAVETOAL 1] YPOPIKT| TAPEGTACT) TNG TIUNG TNG TAYDTNTAS TOV OVTOKIVITOL GE 3,

ouvéptnon pe to ypdvo.

A) Na gmidé€ete TNV 60OTH omdvTnon. \\
H petatdémion tov avtokvijtov Katd to ¥povikd ddotnua omd 0 s - 30 s >
gtvar: ’ ! 4 \ ’ (ts)
a) +300 m B) +600m  y)—300m \

B) Na dikatoAoynoete v €mAOYH COG. -30

3. B1. Avo kvntd A ko B kivoovtat kot pjkog tov Oetikod nuudEova OX kat £xovv eEl00oelg kiviong X, = 64 (SI) kat Xz = 242
(SI) avticToya.
A) Na gmAéEete TNV 0OOTH OTAVTINOT.
Ta kivntd Ba €xovv ioeg KOTA LETPO TAYOTNTES, TN XPOVIKT GTLYUN:
o)t =2s Bp)t=15s Yt=3s
B) Na dikatohoynoeTe TV EXAOYH COG.

4. B;. Xt0 dumhovo oynpa Exovv oyedlactel to daypdupota A kot B g A

Ay
3U0 ........ B

TWNG TG TayVTNTOG dVO COUATMV, GE GLVAPTNON Le To Xpovo. Ta chdpata

Kwvovvtot o TapdAAnieg gvBOYpapES TPOYIES.

A) Na gmdéEte T oo amdvnon.
Ta pétpa 1@V EMTOYHVOEDY TOV 30 COUATOV

KOVOTIOL0VV 1) GYE0T:

a) aa= 20g, B) as= aa Y) ag= 30,

B) Na dikoioloynoete tnv emAOYT 60C.



5. B;. Avtokivnro givor apyikd axivito. Tn gpoviky otiyur; t = 0 So 0dnydg Tov aVTOKIVATOD, moTdel 1o YAl ondte TO

avtokivnto apyilet va kveiton pe otabepn emtdyvvon o . Tn xpovikh otryun ty, to pétpo g emttdyvvong apyilel va eAaTT@VETOL
péypt T ¥povikn otypn tp omdte Ko undevitetat.
A) Na emAéEete TNV 6OOTH OTAVINGT.

o) To pétpo g TorhTNTOG TOL KIVNTOV TNV XPOVIKN oTtyun ty sivar peyadvtepo amd to pETpo Tng ToVTNTAS TOV

T YPOVIKN oTLyun ty.

B) To pétpo g TayvTNTAC TOL KIVNTOD TV YPOoVIKN otiyun ty ivor ico pe undév.

v) 1o ypovikd didotnpa 0 — t; o avtokivnto gktelel opodd emttoyLVOUEVT KIVIOT] EVD GTO YPOVIKO SdoTnpa ty

— t; exteel opadd emiPpadvvopevn kivnon

B) No dikatohoyfioete TV TAOYH A,

6. B,. 1o mopoxdte® oynuo @oivetal M ypoewkn wapdotacn U /P
TaydTog — ¥povou Y évo avtokivito (A) kou pio potocikAéta (A |/
(M) mov kwvobvvtol vBvYpoppLa. 1
A) Na emAéEete TNV 6OGTH 0mAVTINOT. (M) :
210 gpovikod dtompa 0S—> t, :
a) To avtokivnto davoet peyoddtepo didotnua omd 0 ! .
LOTOGIKAETOL.
B) H potocikAéta dtoviel peyaAdtepo S146Tnpo. omrd T0 aVToKIivITo.
v) H potocikAéta Kot 10 autokivito Stavoouy ico SlocThipoTa.
B) No dikatohoynoete TV EXLAOYN GOC.
7.B,.  Mia umiho ™ ypovikn oty t = 0 S, Ppioketarl apykd axivintn oty 8éon x =0 s
tov opifovtiov Géova X'X. H pmida t gpovikn oty t = O S,apyilel va kveiton ko - tiun U(n)‘/ S)
g ToOTNTOG TNG GE CLVAPTNOT UE TO ¥POVO TAPIGTAVETOL 6TO SumAavd dudypoppa. Me S Kot
AX ovppoiifovpe  avticToyo TOo StGGTNHA TOL SlovOEL 1| UIida Kot TN LETATOMIOT TG OTO 10
ypovikd dgotua 0s—> 30s. 25 30 ‘
A) No emidéEgte TV 6O AmdvInon. 0 10 20 t(s)
TMoa 116 Tég Tov peyebdv S ko AX woybet: 5
a) S=Ax=125m

B) s= 30 mkotAx=10m
v) s= 125 mkot AX=75m.
B) No dikaoAoynoeTe TV ETAOYT OOC.

8.B;. Xt duhovi] ekdve TOPIGTAVETOL TO OLAYPOpUe ToYLTNTAG — YPOVOL €VOG
m
Kvntov, mov ektelel euOOypapun opadd petaforiopevn kivnon. )

A) Na emAéEete TNV 6OOTH OTAVINGY. 10
Amd 10 Sudypoppa avtd, yvopifovrag ) ypovikn otrypn ty, tpocdiopilovpe:

o) uOVo TNV EMTAYVVGT TOL KIVITOV.

B) pnovo tn petotodmion Tov KivnTod 6to xpovikd didotnua 0 mg t;. s
0 t t(s
v) TV emtdyovon Onmg Kol TN LETATOMION TOV KIVTOD 670 Ypovikd dtdotnua 0 £mg t. 1 (®)

B) Na dikatohoynoeTe TV EXAOYH COG.



9. B,. 'Eva avtokivito petokwveitor evBoypappe oe opidvtio 4\
o(m/s)
Spopo. Xt0 dumhavd Sudypoppo TOPIGTAVETOL YPOPIKA 1 TN TNG
ToxOTNTOG 0€ GLVEAPTNON LE TO YPOVO. 20
A) Na emAéEete TNV 6OGTH omdvTnom
Ao T0 S1dypappo ovTd GUUTEPAIVOLUE OTL !

a) To avtokivnto kiveitarl pe otabepn emrdyvven puétpov o = 2

m/s
B) H petatdémon tov avtokivnTol GTO  YPOVIKO  SdoThu 0 40 >
0— 40 < givar ion pe 800 m «s)
v) H péon taydmra tov avtokvitov oto gpovikd dtaotuo 0 —> 40 € givon ion pe 10 m/s
B) No 51katoAOYNOETE TV EMAOYT 00G
10. B;. "Eva oynpo Eekivd amd v npepio kot Kiveitot evboypappo o€ opiovtio o(r?")‘
Spopo. Xt dumAavn KOV TAPICTAVETOL TO SLAYPOLLLL TNG TING TNG EMTAYVVONG +4
TOV OYNLOTOG GE GLUVAPTNON UE TO XPOVO, amd T ¥povikn oty t = O péypr '
otyun t; =6 s. :,
A) Na emidé€ete TV 6®OTH omavInon ::
Tn ypovikn otiypn t; = 6 Sn Ty g ToOTNTOG TOL OYNUATOG Eivar iom LIE: ': .
) +4m/s B) +12m/s y) —4m/s 0 2 14 ':6 )
B) No dwcatoloynicete v enthoyr Gog I E ':

11.B;.  Abo kwvntd A kot B kwvodvtor katd piKog Tov mposavatoriopévon dEova XX, mpog ) Oetikn eopd tov dEova Kot T
ypovikh otiypn t = 0 Bpiokovtar kot ta 600 otn Béon X, = 0. Ot e€lodoelg Kiviiong Tov kivntav A kot B givat g popeng Xa= 6t
(S.1.) kot xz= 2t (S.1.) avtiotorya, yu t > 0.

A) Na emidé€ete TV 6®OTH omavTnon
Ta dbo kNt 0o Bpebovv oty id1a Béon (extdg g BEomg X, = 0),Tn ypovikn otryun:
a)t;=2s B)t1=3s Nti=15s

B) Na d1kato oy GETE TNV EXAOYH 0OG
12. B,. 'Eva kidTio kiveitan o€ eufhypopupo dpdpo mwov tovtiletar pe tov opldvtio GEova X'X. Tn ypovikr otryun t = 0 diépyetan
and ™ 0éon X, = 010V G&ova Kwvoduevo mpog tn Betikn popd. H e&icwon g 0éong tov Kifmtiov e cuvdptnomn pe 10 ¥povo
givan ™G popeng, X = 5t + 8%yt = 0.

A) Na enidé€ete TV 6®OTH omavTnon

INo 1o kifdTIo 1oYvEL OTL:

a) N ypovikn otrypn t = 0 Siépyetan amd ™ 0éomn X, = O pe taydmro v = 5 m/s.

B) n emtdyovon pe v onoia kwveiton éxet pétpo oo pe 5 m/s.

¥) 1 ToyOTTO TOL CLEGVETAL e oTaPEPS pLORd TTOVL £xel HéTpo ico pe 8 m/S.

B) Na d1katohoyNoETe TV ETAOYH 0OG



13. B;. 'Evo kwvntd kwveitar evBoypoppo Kot 1 T g toydTnTig OV

petafdAletol pe To ¥pOVo OTWOG OIVETAL GTO SITAOVO SOy POLLLLO. U(m)’
A) Na emidé€ete TV 6®OTN omavTnon

I"oa to €ld0g ™G Kivnong Tov Kivntov 16yVeL:

a) Ze 0A0 10 Ypoviko ddotnuo 0 — tr To KivNTo ektedel evBOYpapun

opaAd emiBpadvvouevn kivnon 0 |[1 |t2 t(s)

B) Zto ypovikd dbdotnua and t; — tr 1o Kvntd extelel evBOHypapun

opoAd emPpadvvopevn Kivinon
v) L0 ypovikd drdotnua amd t1—t; To KivnTo extelel evBOypappn opod emttovvopevn kivinon

B) No d1katoAOYNOETE TV EMAOYT 00G

14. B;. 'Eva avtokivito Kot £vo TodAato piokoviol GTORATIEVE UTPOCTA Omd £va QOTEVO onuatodoTn. Tn ypovikn otyun t
= 0 S0 @otewdg oNUoToddTNG YiveTal TPAGIVOG OTOTE TO OQVTOKIVITO Kol TO modNAato EEKIVOUV TOVTOXPOVE KIVOOUEVE.
gubvypappa pe otabepn emtdyvvon.

A) Na emidéEete TN 6OOTH omdvInom
Tn ypovikn otiypn t; to owToKiviTo améyel omd T0 ONUATOSOTN TETPATAGGLIO OLOGTAGY GO LTI TOV OTEYEL TO TOONAATO.
Yvumepaivovpe OTL 1) ETTAYVVON TOL CVTOKIVITOV GUYKPLTIKG LLE EKEIVT] TOV TOOMAGTOL £XEL LETPO:
o) Simhdolo B) tetpamiicio v) oktamAGG10.

B) Na d1kato oy oETE TNV EXAOYH OOG

15. B;. Mwpd oodpo kveitar guBdypappo pe otabepn toyvmto pétpov 10 m/s.Tn ypovikny otiypp t = 0 s apyilel vo
emPpadoverat pe otadepd puduod ico pe 2,5 m/3.

A) Na emdé€ete TNV 60OTH OTAVTNON.
H petatomion tov odpotog amod ) ypovikn otiypn t = 0 spéypt va otapatfost, Oo eivol ion pe:

a) 40 m B)4m v) 20 m

B) No d1katoAOYNOETE TV EMAOYT 060G

16.B;. Ot gvB0ypappot 81648popot KoOAOUPNONG 6€ Lo T iva OAVUTIOKOV J0GTACEDY £x0oVY UNKog ico pe 50 m.
A) Na emdéEete TNV 6OGTH omdvTnom

Ye évav aydva kolpfnong tov 200 m,n oAk petatonion Tov kolvpupnt ivar ion pe:
a) 200 m B) 500 m v) undév
B) No 51katoAOYNOETE TV ETAOYH 060G

17.B;. Motocuretiotg Ppioketatl akivntog oe éva onueio A. Tn ypovikn otiypn t = 0 S&ekvd kot Kiveitar e00VYpappo pe
otabepn emTdyvvon.

A) Na emAéEete TN 6OOTH OmAVTINGY.

Av 0 potooikheTio™g Bpioketon T ypovikh otryun ty og amdotacn 10 mand 1o onueio A, 10te TN Ypovikn otiyun 2ty Oa
Bpioketal o€ amdcTOGN OO TO A oM pe:

a) 20 m B) 40 m v) 80 m

B) No 51katoA0YNoETE TV ETAOYT OOC.



18.B,. 'Eva ovtokivnto kiveitol evfdypappa o opillovtio dpopo €xovtag otabepr) toydTnTa PETPOL vo. O 08MYOG TOL TN
ypovikn oty t = 0 S@pevdaper ondte 10 avtoKivinTo Kiveitar pe otabepr] enPpddvvon.To avToKiviiTo GTOUATE TN XPOVIKT
otiypn ty, éyovtog dovdoet ddotnpo . Av 10 awtokivnTo Kiveiton pe toydTnTo HETPOV 2:0g GTOWOTO TN XPOVIK oTiyun to
€yovtog dtavooet dtdotnua S

A) No emiiéEete T 60OOTH AmAVINGT.:
Av 1 ovvioTdpevn dHVOUN TOL OCKELTAL GTO AVTOKIVITO Kot 0TIS dVo TepmTdoeLS eivan St tdte o 1oydet :

W) $=§ p $=25 N $=45

B) Na dicooloynoete v eTIAOYNC 060G

19.B;. 'Eva avtoxivnto Kiveitor Kotd PiKog £vog gubuypappov optldvtiov dpopov, o omoiog Bempodpue 6t Tovtiletor pue tov
optlovto a&ova X'X. To avtokivnto Eekva amd ™ BEon X, = — 40 mkat kvovpevo gvBuYpappe diEpyetol and ) Béon X, = + 180
M Kol 670 TELOG KOToANyeL otn Béom X, = + 40 m.

A) Na emdééete T 6@OTH TPOTAGT.
H petatomion tov autokivitov otny Kivion mov Teptypaeeton Tapondve ivol ior pe:
a) 360 m B) 80 m v)— 80m y

B) No artiohoynogte tnv emloyn oag.

A

20.B; Avo pobntéc, o Avtavng (A) kot o Bacilng (B) ocuvvaywviCovioar pe to

N
&\

TOOMMAATA TOVG TTO10G O TOVG VO UTOoPel Vo PTAGEL TPAOTOG va Kiveitan pe Toydnta //
ion pe 25 km/h.Tw tov Adyo avtd otapatodv oto 610 onueio gvog evBHYpappov / /
opliovtiov dpopov kat apyifovv ™ ypovikn otyur t = 0 va Kvovvtot TopdAAnia. /7

Y10 duthavd Stdypoppo GOIVETAL 1] YPOPIKY TOPACTOCT] TAYVTNTAG — XPOVOL Yl TOVG

dv0 padntéc. .

A) And mig mapokdto tpelg emhoyés, va emhé€ete avtiv mov Bewpeite
GMOT.
O pofnig mov Ba kotapépel TpdTog va “@tdoel” to 25 km/h giva:
a) o Avtdovng  B) o Baoidng  v) kavévag and tovg 800, apod Ho ptdoovv tavtdypova vo kivoovtol pe 25 km/h
B) No artiohoyficete TV emloyn 6ag.
21.B;. 'Evag okiép kwveiton ev@Oypappa. H ypagikn mapdotoon g 0€ong tov okiép og
GLVAPTNON LE TO YPOVO givar TapaPoA KOl TUPIGTAVETAL GTO SITAAVO SLOYPOLLLLAL. X1

A) Na emidé€ete T oot TpodTAGT).

Amd 10 S1dypoppa ovtd cuurepaivovpe OTL TO LETPO TNG TAYVTI TG TOV OKLEP: X
a) avEaverar. B) newdveron v) d¢ petafdiietar

B) No aitiohoyficete TV emloyn 6ag.

22.B,. %10 Simhavo OLAypoLio. GOIVETOL TO SLAYPOULE TOYOLTNTOG — ¥POVOD, Yl v, dvo

chpato X; kol X, mov Kwvovvror eufdypoppa pe otabepn emitdyvvon, oe 20,
optZovtio dpdylo.

A) Na emidé€ete T oot TpoOTAGT).

And ™ ypovicn otiyun t = 0 puéypr ) ypovikn otiypn ti, to ddotnua mov Exet

S10v0GEL TO COPO Xy, eivot:

o) {60 pe To AT OV £)EL SLOVOGEL TO CAOWO ). 0 1

B) durhdolo omd To SLacTe TOV £XEL SLAVIGEL TO CMOUO, Zo.



v) {00 pE To PIGO TOV SCTARATOG TV EYEL SLOVIGEL TO COMO Z).

B) No artiohoyficete TV emloyn 6ag.

23.B;. 'Eva avtokivnto Kwveiton katd pikog evog evfiypappov opldviiov dpopov, o
omoiog Bempovpe 6Tt TowtileTal pe Tov optlovio aEova X'X. 1o SImAaVO SiypopLiLe 1

TAPIOTAVETAL 1] BEGT) TOV AVTOKIVITOL GE GUVAPTNGT TOL YPOVOUL.

50

A) Na emdéEete T 60OTH TPOTAGT).
H petatémion 1ov oLTOKIVATOL OTNV Kivion 7ov TEPLYPAPETOL OTO OTAAVO

Sdypappa givon ion pe:

a) 140 m B) 60 m v)—40m
-40

5

10

15\ 18 t(s)

B) No artiohoynogte tnv enloyn oag.

24B,. Xt0 duthavd Sudypoppa ToploTdveTar 1 ToOTNTO GE GLVAPTNOTN LE TO
vy dvo avtokivnta A kot B mov kivovvton gubidypappa, otov ido opiiovrio

A) Na emAééete T 60OTH TPOTAGT). v
1

xpOvo

A Spopo.

Ta deoTipoTa Sy Kot Sg, TOV £Yovv dtovdoet Ta, avtokivita A kot B avtictorya,

ypovikhy diédpketo. O —> L, wcavomotovv ™ oyéon:

o

@) S, =S, B) S; =28, ) Sy =25 0

B) No artiohoynogte tnv emloyn oag.

25.B,.  Abo pabntég, o Aytiéag (A) xor m Bikv (B), xwvovvtor guboypapuoa oe

opiovtio dpopo. Xto Smhavo Sudypoppa @atvetor mog petofdiletor o p€tpo MG 2p

TaOTNTAG TOVG, GE GLUVAPTNOT LE TO XPOVO.

A) Na emidé€ete T 6o TPOTAGT v

Ta deoTipnoTe Sy Kol Sg, TOL €xovv dtovdcel o AytlAéog kot 1 Bikv avtictoya, ot
ypovikhy diapketo O —> L, wavomotovv ™ oyéon:

3
@) Sy, =S, B) Sy =35, 1) Sy =2,

B) No artiohoyficete TV emloyn 6ag.

26.B,. Avo copata X kot Xy Kvovvrotl ubdypoupa o€ opldvtio dpopo. Xto v

Movadec 9

Sumhavo Sdypapplo eoiveton T LETAPAALETOL Yio KAOE M adyefpik) Tun g 2%
1
ToOTNTAG TOL GE GLVAPTNOT| LLE TO XPOVO.

A) Na emidé€ete T oot TpoOTAGT).

To pétpa TV ETTOYVVGEMV 011 KO g, LE TIG OTOTEG KIVOUVTOL TO GAOLLATO Xg KO

avtioToyo, IKAVOTOOVV 1) GYECT:

a) a; = o B) a1 =20, Y) 0 =201




B) No artiohoyfcete T emloyn 6ag.

27.B;. "Eva cdpa mov apyd npepet og opilovtio damedo, apyiet and  yxpovikn otiypn t = Ova 4

Kweitor evBoypappo. 1o SIMAOVO SLAYPOLLO QOIVETOL 1] YPOPIKY TOPACTOCT TOV HETPOV TG

EMTAYLVONG TOV GE GLUVAPTNON LE TO XPOVO Y10, TN Ypoviky Sidpkeia O —> t,.

A) Na emidé€ete T oot TpoOTAGT). 0 t,

~+Vv

H taydmto 100 6®patog oty i01o xpovikn didpkeia PeTafGAAETOL LE TO YPOVO, OTMG OEIYVEL TO
Sy popLpLoL:

A A A

[ [ [

—+V

o
o+

—~+V

0 t t 0 t
(a) B) (v)

B) No artiohoyficete T emloyn 6ag.

27. B;. AvYo avtokivnta A, B kivodvron vBbypoppa kot opord og éva tufipa g Eyvatiog 0600 og mopdiinies Awpideg
Kukhogopiag. To avtokivnto A 1o omoio mporopedetan katd 90 mtov avtokivitov B, kiveitarl pe toydTnta pétpov 72 km/h,evd
70 avtokivnto B mov akoAovbei kveitar pe toyvTnTa 20 M/s. Metd amd ypovo ico pe 10 s:

A) Na emidé€ete T oot TpoOTAGT).

a) To avtokivnto A Oa mpomopedetar TG amd To avtokivinTo B.
B) To avtoxivnto B mpomopedetat katd 90 Momd to avtokivito A.
v) To avtokivnto B Bpioketar akpifdg dimho pe to avtokivito A.

B) No artiohoyficete TV emloyn 6ag.

28B;. ‘Eva ovtokivnto kiveitar evBdypoppe oe opilévtio dpopo kor 1 toydTNTO TOL 1
peTaPAALETOL OTMG PAIVETOL GTO SUTAAVO SLAY PO TOYVTNTAG — XPOVOUL.
A) Na emidé€ete T oot TpoOTAGT).
H «ivnon tov avtoxwvitov gival:
o) ETITAYVVOUEVT| B) emBpadvvouevn v) opon
B) No artiohoyficete TV emloyn 6ag. _
0 t, ot t

29.B; Avo pabntég o Aviavng (A) kot o Basiing (B), apyifovv amd to id10 onpeio evog opilloviion o) 4
Spopov va kvovvtal evfhypappa Kot 6 TaPAAANAEG TPOYIEG. ZTO SUTAAVO Ay PO QOIVETOL TG
petafdAletol o HETPO TNG TAYVTNTASG TOVG, GE GLVAPTNOT LE TO YPOVO.

A) Na emidé€ete T oot TpOTAGT).

Tn ypovikn otypn ty, o Aviedvng:

~+Vv

o) TporopeveTL TOL BaoiAn.
B) xaBvotepei oe oyéon pe tov Baoiin.
v) Bpioketar akpifdg dimho otov Baciin.

B) No artiohoynogte tnv emloyn oag.



30.B,, 'Evo. avtokivito Egkiva amd v npepia kot Kwveital svfdypaupa pe otabepn emttdyvvon. To awtokivito o1 ¥povikKi
Siapketa tov 1% dgvteporéntov Tng kivnong tov dravidel Sidotnua i6o pe S, evd otn didpkeia Tov 27 dgvteporénTov Sraviet
duompa ico pe S.

A) Na emidé€ete T oot TpoOTAGT).
INo o SraotNpoTa S KoL S, IoYVEL ) GYECT:
)8 =2 B =25 7%=

B) No artioloynoete v €mloyn 60G.

31. B;. Ztov mivaxa @aivovtol ot Tiég tng 061G X VOGS LTOKIVITOV Kot 0L 0VTIGTOLYES XPOVIKEG GTIYUES KM anTd Kiveital o€

guBvypappo dpdpo.
t(9) 0 1 2 3 4 5
x (m) 0 1 4 9 16 25

A) No emihé€ete TV cOGTH TPOTAGT

H emtéyvvon tov avtokivitov:

a) av&averar, B) newdveron v) mapapéver otabepn
B) No dikatohoynoeTe TV EXAOYH COG.

32.B,. Eva gpyacmprokd apa&ixt Bpicketor axivito Taveo oe Agio opllovtio 60medO0.
Y10 opofaxt kpepudue ™ xpoviky otyuy t=0S  éva Bapidt pue ™ Ponbeta evog —
afopoldc pn eKTOTOD VAROTOG OTMG PAIVETOL GTO JTAAVO GYNUO KoL TO OPTVOVUE
€LevBepo 0TOTE TO CVOTNUA TOV COUATOV ap)ilel va Kiveitat .
To ddmedo Beswpeitor Agio.
A) Na emAéEete TNV 60GTH omdvTnon

Av U &ivol T0 PETpo NG TayDTNTAG TOV €XEL ATOKTNGEL TO opaldkt T xpovikh otypr t xaw @ n emrdyvvon mov amoktd,

gEicmon mov vVIoloyilel cmoTd To Sidotnua S mov Stavdel To apaidKl GE GUVAPTNON LE TOV YPpOVO sivaun :

1 1
a) S=—at p) S=at vy S== vt
2 2
B) No 51katoAOYNOETE TV EMAOYT 00G

33.B;. Zdpa X Bpioketor axivito ot Béon Xo = 0 m.Tn ypovikn oty th = 0 Sto X amoktd otofepn emtdyvvon HETPOV a.

A) Na emdéEete TNV 6OGTH omdAvTInoN

Av X givar T B€om T0V COUATOG X KoL v 1) TOYVTNTA TOVL Hia XPOVIKN otiyun t, Tote 1oyveL:

B) No dikat0AoyfoeTe TNV EMA0YH 6OG

34.B;. ¥t0 gpyactipo Duoikig tov oYoreiov cog o opdde pabnTdv pelétoe mEWPOPOTIKE TV evfOYpapupun opodd

emrayvvopevn kivnon evog apa&diov. I'a m pekét ypnoponoince évo NAEKTPKO YPOVOLETPNTH Kot Lo yaptotovic. Metd

8



TNV OAOKANPOOT TNG TEWPOUATIKNG dadkaciog ot pabntés onuelocoy Tave 6T XopToTaWia THY TPAOTN €VOLAKPLTN KOVKIdA
(0" kovkida) otn cuvéyeia amapiduncav Tic emdpeves déka Kovkideg kat onueimoav ™ dékatn kovkida (10" kovkida). Me avtd
TOV TPOTO YOPLoaY OAES TIC KOVKIOEG GE OUAdEG TV 0K AKOAODOmG ékoyav e TO WaAidL T yopTotowvio akpipds eTdved oTIg
onpewpéves kovkides. 'Etot mpoékuyoav Aovpideg pe déka kovkideg 1 KabepLd.

A) Na emdéEgte TNV 00OTH TPOTOOT|

2V mopakdTe oV deiyveTal o Aovpida and aTEG TOV KOTACKELOCAY Ol LoONTEG.

A B

1

(20M)
Av m kovkida A eivar 1 20" kovkida toTe 1 Kovkido B Oa givat:
o) 1 30" kovkida B) n 10" kovkida v) 8ev VILaPYOLY ETAPKT] dESOUEVA Y10, VO GUUUTEPGVED

B) No SikatoA0YRGETE TV OAVTNGT GG

35.B,. AOAntc ayoviletat oto GOANpa eledBepng koldupnong, oe moiva prkovg 50 m.Tn ypovikn otiypn t; = 20 S
petd v exkivinon Ppioketol otn 0om X, = 40 Mot amopokpHveTaL omd TV aEeTPio, Ve TV xpovikn otryun t, = 40 s
Bpioketon otn Béom X2 = 20 mMrAnoidlovtag v apetnpio.
A) Na gmidéEete TNV 606TH TPOTUOT).
H péon tayvmra pe v omoio KivOnke o aOANTAG KOTA TO YPOVIKO SdoTNHA 0td TNV Ypovikn otiyun t; = 20 Séwg v ypoviky

otypn tp = 40 seivau:
m m m
@) 2 — p1l— ) -2 —
S S S

B) Na dikoohoynoete Ty andvinomn oag

36. By, Mia padnrpio 0dnyei éva modnAato pe otabepn toydTnTo, Kmolo oty oTouaTd vo.
TEPIGTPEPEL TO TEVTAA KOl 1] ToYOTITA TOV TOSNAGTOV UELDVETOL GTO GO THE OPYIKNC TIHAG G€ Xpovikd Stdotnuo At .
A) Na gmidééete T cwoth npdTaoT.
Av 1 apyKn] TOVG ToLTNTA NTOV STAGCLN KOl CTOUATOVGE VO KAVEL TEVTAA 1) TayvTnto, 00 pEidvovTay 610 Ped TG opyIKNgG
TIUNAG OE YPOVIKO O1AGTNHOL
At
2

Na degyteite 6TL 1 GUVIGTOUEVT] TOV SVVAUEDV TTOV EXPPASVVOVY TO TOSNAATO vl 1510 KOl GTIS SVO TEPMTMGELS.

). At B). 2At 7).

B) No artiohoyficete T emloyn 6ag.
36. B, XZopa kweitar vB0ypoppa pe toydmTo pétpov U . Tn ypovikh otypn ) = 0 S 10 odpa Ppioketar otn Béon X=0
kot 6éxetar otabepr] cuviotapévn dSOvaun avtippomn Tng ToyHTNTOG TOV KOl ATOKTA ENLTAYLVGN LETpov A . TN XPOVIKN oTIyun

t 7 Tayv™Ta ToVv cduaTog uUNdevileTar

A) No gmAdé€ete ) oot TpdTOOoT|

To odpa ™ ypovikh otrypn T 0o Bpickeror ot Oéon :



1%
0) X=— B). X=—o Y). X=—
a 2a
B) No dika0A0YGETE TNV OTAVTNGT GOG.
OEMATA A
1. GEMA A
Miwpd oopo palog m = 1 kg Bpioketor apyikd axivnto og m., .
l) —
emimedo. Tn ypovikny otiyun t =0 s ot chua aokeitan ( 5)
dovoum F  pe omotéheopa 1o cdpo vo apyicet va kiveiton kot 40
TayOTNTAG TOL peTaPailetal pe 0 XpOVo OTMG QAIVETAL GTO
Surypappa.
O ovvteheotg TpIPNg oAicbnong peta&d Tov COUATOS Kot TOVL
0 10

givor u = 0,1. Alveton 6tL 1 emTdyvvon g Popvtnrog givor g =

T 10 ypoviko daomuo omd 0 s—> 30 s:

Al) va yopaktnpicete pio Tpog pio Tig EMUEPOVS KIVAGELS TTOV EKTEAEL TO GO,

optLovtio
optlovrtia

n TN g

SmAovo

emmESOV

10 m/é.

A2) vo TpocdlopicETE TV TN TG EXLTAYLVONG TOV COUOTOG OTIG KIVAGELS OOV 1 ToVTNTA TOV PETAPAAAETOL KAl VO, GYEOACETE

oe cvotua fadporoynuéveoy aOvmv To SIYPaLILe TNG EXLTAYVVONG GE GLVAPTNON LE TO XPOVO.

2. OEMA A

Y10 Suthavd dtdypappo. QOiveTol 1) YPAaQIKN TopAcTacT TG
TIUNAG TG TOYVTNTOS OE GLUVAPTNON He TO YPOVO Yo éva
oopo palac m= 2 kgrov kiveitan o€ opiidvtio evbvypopo
Spouo.

Al) Avthovtog mAnpogopieg amd To Sdypappo  va
VIOAOYIGETE TNV TIUN TNG EMTAYLVONG LE TNV OToia KIveiton
70 o®pa 6Ta Ypovikd dwuotiuate 0 s—> 10 s, 10 s—> 20
skt 20s—> 30 s.

A2) No KATOOoKEVAGETE TN YPOPIKH TOPAGTOON TNG TNG
NG EMTAYLVOTG TOV CAOUATOS GE GLVAPTNGT LLE TO YPOVO GE
Babporoynuévoug GEoveg yia 10 ypovikd ddotnuo ond 0 S
— 30s.

A3) No vroloyicete T péon TayhTnTa T0V 6OUATOS V1o, TO xpovikd diotnua and 0 s—> 30 s.

3. 0EMA A

o(m/s) 1

50

»

"Eva avtokivito pélac m = 1000 kgéexvaer and v npepio kon kwveiton pe otobepy emrdyovon o = 2 m/$ oe gvB0ypapupo

Spopo yu xpovikd ddotnpa Aty = 10 S.Xtn cuvéyeto pe TNV ToyOTNTA OV AmEKTNOE Kiveital opoAd yua At, = 10 S.X1n cuvéyeln

amoktd otafepn emPpadvven pe v omoia Kiveitol ylo. ypovikd ddotua Atz = 5 Spe amotélespa vo GTOUOTNOEL.

A1) Na vroloyicete T0 S1ACTNIOL TTOV SIVUGE TO AVTOKIVITO GTO YPOVIKO dldoTnua Aty.

A2) No TopocTHGETE YPOUPKE TO LETPO THG TAYDTNTOG TOV AVTOKIVATOL G GLVEPTNON UE TO Xpdvo, e Babuoloynuévoug dEovec,

Y OAn T POVIKN ddpKeLa TG Kivnong Tov.
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A3) No voloyicete TN péoT TAYHLTNTA TOV CVTOKIVATOL Yo OAN TN XPOVIKT SLdpKeLo TG Kivnong Tov.

4. OEMA A
"Eva @optnyd kwveitar og 0B0Ypoppo opilovtio dpopo pe taybtnto mov £xsl otabepd pétpo ico pe 72 Km/h.Tn ypovikr otryun t
= 0 smov diépyetar omd Eva onpeio A tov dpdpov, Eexvd and To 1610 onpeio va Kiveitol pio LoTooLVKAETA [lE 6TabEPT| EMLTAYLVOT
ion pe 2m/<. Av 10 @opTNYO KoL T HOTOGVKAETA KIVOOVTaL Tpog TNV ida KotehPuvor va voloyicete:

A1) Tn ypoviki otiyun ty 6mov to d0o oyfuoze 0o &yovv TV ida ToydTNTO.

A2) Tn ypovikf otiyun] Kol Ty andotacn and to onueio A mwov 0o cuvavtn0ody To opTyd Kot 1 LOTOGUKASTA.

A3) Na oyedidoete T yYpoQIK TOPAGTACT TOL HETPOL TNG TAYVTNTOG GE GUVAPTNGN HE TO XPOVO Y10 T0 QOPTNYO Ko Tn
potocvkAéta, o€ Padporoynuévovg dEoveg and ) ypovikn otypr t = 0 Sémg ™ xpovikn otiyur] 6ToL To OXNULATO GLVAVTMVTOL.
5.0EMA A

310 OGypoppe TOV OYNUOTOC QaiveTOl 1 YPOQIKY A
TOPAGTACT] TNG TG TNG TOXVTNTAG GE GLVAPTNOT LLE TO v (m/s)
KPOVO Yo £va GO TTOV Kiveitatl 6€ uBVYpapLpo dpopo.

A1) No vroloyicete TIC emtayOVOEIS 01 KOL O WUE TIC

omoieg Kiveital 10 oopa katd to ypovikd daotpote 0 S S 1
-4 skt 8 s - 10 vtictoyw?. .~ i
Movddec 5 10 ' ' |
A2) No xataockevboete oe Pabporoynuévovg GEoveg : : E
YPOPIKY] TAPACTACT TNG TWNG TNG EMTAYVVONG UE TNV 0 : : ' >
omoia Kveltol 10 cOUO € GuvapTNoN Ue To YPdVo, amd 4 8 10 t (s)

TN XPOVIKN OTIYUN t = 0 S émg Kon TV XPOVIKY GTIyUn
t=10s.
A3) No voloyicete T péon tayhTnTa 10V 6OUATOG KATd T0 Xpovikd didotnue 0 s — 10 s.

6. OEMA A
: , , , , : , Km , , ,
Evo. avtokiviro pagag 1000 Kgiveitor svfoypoppa pe toydmte pétpov 0 =72 T . Tn gpovuc otiyun t = 0 So 0dnydg

PPEVAPEL OTOTE TO CVTOKIVITO Kiveitan pe otabepn enifpddvvon kot QKN TOTOLEITAL TN YPOVIKN oTiypn t; = 4 S.
No vroloyicete:
Al) ™y emPpdaduven Tov aVTOKIVATOV,

A2) TV KIVNTIKN EVEPYELL TOV AVTOKIVITOL TNV oTiyujt = 2'S,

A3) 1 dvvaun mov emPpaddvel To avTokivnTo.

A4) Av Seivol 10 SIAGTNHO TOV SLOVDEL TO GVTOKIVIITO UEYPL VOL GTOUATHCEL OTAV £XEL 0pyIkYy  TopvThTe O = 72 kot S

, : , , , , A : Km e ,
70 SIAG TN TTOV JLAVOEL TO OVTOKIVIITO UEYPL VO, GTOUOTNOEL AV ElXE apyIKn ToyOTNTO U = 36T , vo amodeifete 011 S=4-S'.

Noa Bewprioete 6tL 1 dbvaun mov emPpadvivel To avtokivnto givar idta Kot 6T SVO TEPUTTMOCELS.
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7.0EMA A
O Bdhapog evog avelkvothipag poli pe toug emPateg éyxet nalo m = 400 kgxon
apyilel v otypn to= 0 sva kotePaivel amd Tov 4° dpo@o vig KTipiov oto 16dYELD.

Ytov avelkvotipo eKTO¢ amd 10 PAPOC TOL OOKEITOL HEGHD EVOG GUPLOTOGKOLVOL

KO [0 KaTakOpuen Tpog To mhve dvvaun F . Zto oyfua mopiotévetar to pétpo

G TOYLTNTAS TOL AVEAKLGTNPO HE TO Xpovo Katd v kdB0od6 Tov. Afvetar M

m
emrtdyvvon g Papvtnrog ion pe g= 10—2 Kol 01t M avtiotaon Tov aépa etvan
S

apEANTEQ. .

A1) No yopoxtnpicete TIg KIVAOELG OV €KTEAEL 0 OAAApOG KOl VO VITOAOYIGETE TNV TN TNG EMTAYLVON TOV o€ KGO o and

OTEC.

A2) Na vrohoyicete o ufrog g dtadpoprc Tov Boldpov omd Tov 4° 6poPo 610 160YEILD.

8. OEMA A

‘Eva avtokivito givol otapatnpévo og éva eavapt @1 mov eivor kokkwvo. Tn otryun t,= 0 S mov avafet to mpdowo, o 0dnyog
matdel 0 ykAll, omote TO awTOKivTO Kiveitol pe otafepn emtdyvvon, pe amotéhecpa TV ¥povikn otiypn t = 4 Sva €xet
taydmTo pétpov v, =10 M/S.Xtn cvvéyeln cuveyilel va kveiton pe otadepn toydnto péypt vo pTdoel 6to emdpuevo pavapt O,
mov anéyel 500 Mmand To Tponyodpevo.

No vroloyicete:

A1) Tn otabepny emTdyvvon TOL OTOKTA TO AVTOKIVITO .

A2) Tnv andéotacn Tov aVTOoKivVNTOL amtd T0 devTepo Povapl Do TN ypovikn t.

A3) Tn ypOVIKA GTIYUN OV TO CWTOKIVITO PTAVEL 6TO de0TEPO Pavapt Do.

90EMA A

‘Eva oopo patag 2 kg kwveitar méveo og Agio opildvtio eminedo pe tnv 1 o(m/'s)

enidpaon opldvtiog cvvictopévng dbvauns. To didypappa g ToydTNTOG OV

CONOTOG 08 GLVAPTNON HE TO YXPOVo Yo To xpovikd dudotnua 0 s — 30 s

(POIVETOL GTO GYNLOL.

Al) Na vroloyiotel 10 GLVOMKO SEGTNUE OV SUVUGE TO CAOUN TO

xpovikd Sidompa 0 s — 30 s. 0 10 30 t(sec)

Movades 6

A2) No. copmAnpwbei o mapakdto mivorag:

Xpoviko didotno Emtéyvvon
(s) (m/s)
0 -10
10-30

10. GEMA A
Mikpd Bayovaxt kwveitan oe evBOypoppeg Aeieg opldviieg tpoyiég pe TayvTnTa pétpov v,= 10 m/s.Tn ypoviky otiyun t = 0 Soto
Bayovékt aokeitor otabepn dvvoun idtag drevBuvong pe avTiV TG V,, He amoTélespa T xpovikn otiypn tp = 4 Sva kiveitat pe v
apyIkf @opd aAAG pe ToydTNTO PéTPOL V1 = 2 M/S.
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Kémoa ypovikr otrypn petd v t; n toyvtnta tov undevifetatl kot ot ovvéyela o Payovikt kKiveitan oe avtifetn oe oyéon ue
™V apyIKn Tov Katevhlvvon.

No vroloyicete:

A1) Tn Ty g emtdyvvong pe v oroio Kwveitol to fayovaxt .

A2) No, TapaoTHCETE YPOPIKH TO LETPO TNG TOYXVTNTAG TOV, GE GLVAPTNOT] UE TO ¥POVO 6€ cvoTnra fabporoynuévov a&ovov yia

70 ypovikd dtdotnua 0s— 10s

11. GEMA A

"Eva avtokivito Eekvael amd v npepio ko kweitoar pe otadepn emrdyovon o = 2 m/$ oe guBOYPaO SPOLO Y10, XPOVIKO
dotnua Aty = 10 S.XZn ouvéygla pe v TaydTNTO, TOL OmEKTNoE Kveitan opadd ywa Aty = 10S.X1n cuvéyelo anoktd otabepn
emPpaduveon pe tnv omoia Kveitot ylo. ypoviko ddotnua Atz = 5 Spe amotédesa vo GTapOTNOEL.

A1) Na vroloyicete T0 S1ACTNIOL TTOV SIVUGE TO AVTOKIVITO GTO YPOVIKO dldoTnua Aty.

A2) No TopooTHoETE YPUPIKA TO LETPO TG TAYDTNTOG TOV AVTOKIVATOL 68 GLVAPTNON UE T XPOVo, og Babuoloynuévoug dEovec,
Yo OAN T LPOVIKT SLEPKELL TNG KIVNoNgG TOV.

A3) No vroloyicete T péoT TAYHLTNTA TOV CVTOKIVATOL Yo OAN TN XPOVIKT S1dpKeLo TG Kivnong Tov.

12.0EMA A

T ypovikh otrypn t = 0 évag pabng Eekva va mapatmpel v kivnon evog c@PaTog mov ekterel evBVYpapun opoAn kivnon o€
op1iovTo dpdpo pe otabepn todTNTo péTpov 01 = 20 M/S. Taopa dravoel sdotnpe S; = 100 mkwvoduevo pe otabepn taydnto
KOl 6TN GUVEYELR 0moKTA otabepr| emPBpaduvon péxptl va oTapatnost. Av yvopilete 0Tt 1| ¥poVIKY SAPKEW TNG EMPPUSVVOEVIG
kivnong eivon At = 5 Stote:

A1) va vroroyicete To péTpo g emPpaduvong Tov cOUATOG,

A2) Vo KOTOGKELAOETE TN YPAPIKY TAPEOTAGT TOL HETPOV TNG TAYVTNTOG TOL OMUATOG GE GUVAPTNGN HE TO YPOVO ©E
BaBporoynpévoug dEoveg,

A3) va vroAoyicete TN PECT] TAYLTNTO TOV GAOOTOG Y10, TN GUVOAMKN YPOVIKY S1dpKELD TOV 0 HaONTAG TaPATHPNGE TNV Kivion
Tov,

13.0EMA A

Abo ocopata X; ko X, pe ioeg paleg 40 kg to xabéva, v (m/s)
Bpickovtar otov id10 opidvtio gvBHypoppo dpopo. Tn ypovikn 1 D oTIYU

1
t = 0 to X; Eekva va kwveitar omd évo onueio Tov dpouov Kat 60 mv idwo

otiypn oEpyetal amd o 1010 oNUEID TO GMUO Xy KIVOOUEVO E 40 22

otafepn TovTNTa ion pe 40 m/s,otny dwo katevbovvon pe o %1 X210

SmAovo  Jdypope  Gaivoviol Ol YPOQIKES TOPOCTAGELS

TaYOTNTOG — YPOVOL Y1aL T SO CVTO CMLOTO.

A1) Na vroloyicete 10 pétpo g emrdyvvong tov X; kotd m 0O t, 15 tZS)

SLIPKELD TNG EMTAYVVOUEVTG KIVI|ONG TOV.

A3) No. Bpeite v andotoon peta&d TV 600 COUATOV TN XPOVIKT oTiyur t;.

A4) No, e€etdoete ov ta dVo chpata cuvavinBoov Eavd petd ) ypovikny oty t = 0, kot vo vroAoyicete Tola ypovikn otiyur Oo

ovpPel katt TéTo10.
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14. GEMA A
‘Eva. avtokivnto pe pélo 900 kg kweiton og opiidviio gubvypappo v (M/s)
dpopo, mov tawtiletar pe Tov agova X'X. Tn ypovikn otiypn t, = 0, t0 I

aVTOoKivTOo KIvoOpEVO TTpog TN BeTikn KotebBuvon tov dEova, diépyeTat

20

amd T 0éomn X, = + 25 M. X10 Smhovo SIAypapLo. QOIVETOL 1] YPOPIKY
TAPACTACN TNG OAYEBPIKNG TWNG TNG ToXDTNTOG TOV GVTOKIVITOV OF 10
GLVAPTNON LE TO ¥POVO, 0o TN Ypovikny ottyun t, = 0 péypt ™ ypovikn

otyun t4 =25 s.

Al) Na mpocdiopicete 10 ypovikd SIGGTNHO KOTG TO OmOi0 TO 0 5 15 2 25 tZS)
oVTOKiVNTO EMPPASHVETOL.
A2) No vroloyicete T0 HETPO TNG CUVICTAUEVIG TMV SVVAUE®YV TTOL

0OKOUVTIOL GTO OVTOKIVITO, omd TN ypovikn otiyun t, = 0 puéypt

-20

ypovikn otiyun tp =5 s.

A3) No tpocdiopicete T 001 TOL AVTOKIVATOL TIC YPOVIKEG oTIYHEG T, = 15 skanty = 25 s.

15.0EMA A

‘Eva copa kwveitor mdve oe Aglo oplovtio emimedo. To dSdypappa g

ra(m/s’)
EMTAYLVONG TOL CMOUOTOC GE GLVAPTNON WHE TO YPOVO, YL TO YPOVIKO 4
Suompa 0 s - 30 spaivetar 610 oynua. H apywn taydto tov odpotog ™
ypovikn otrypn to= 0 givar vg= 0.
A1) Na copumnpwboldv 610 Ypantd c6og T0 KEVEL OTIG EXOUEVES TPOTAGELG LE 2
éva amod ta £ldn kivnong:
o) evBOypopun opoAy, B) evBOypopun ouoAd emToxvvopevn, Y) Q 10 éo 30 t(:S)

guBvypapun enttayvvouevn
270 xpovikd Staotno 00 O — 10 9 KIVION EIVOIL veevvvreeeeeieieeeiiiiiiii e seee e
10 ypovikd StaotNo otd 10 — 30 3 KIVIOT EIVOL wevveniiiiiiiiie e
A2) No. oyediboete o avotnpd Babporoynuévoug GEoveS to didypappa todTnTag - Xpovov (v-t)
v to xpovikd duotnpa 0 - 30 s.
A3) No, vroloyiceTe T0 GLVOMKO ST, TTOV SIVVGE TO GO0, TO XPpovikd dtdotua 0 - 30 s.
16. GEMA A
‘Eva copa kwveiton mveo og Aelo opldvtio eminedo. To dibypappio g ETTAYLVONG TOV CAOUATOS GE GUVAPTNON UE TO YPOVO Yid
70 xpovikd didotua 0 s — § paivetar oo oyfua. H apyikh toydtnta Tov cdpatog ™ xpovikn ottyun ty = 0 S givarvg = 10 m/s.
A1) No cupmAnpdoete 6To Ypomtd 60gG 1o KEVA OTIG ETOUEVEG TPOTAGELS He Eva amd Ta €01 TOV KIVACEMV

a)cv0Vypoppun opadny B)evboypoapun opard emtayvvopevn y) vbOypapun opaAd emiPpadvvopevn

ra(m/s’)

2

0 b L 1(s)

-2

270 povikd SAoTNUO 00 O S— § ST KIVION EIVOL oeeeeeiiiiiiiiieeieiie e

270 poviKd SOCTNUO OTtO Ty — § 1 KIVION EIVOIL eeeeeeiiiiiieeeeeeeeeee e

14



A2) Na 1pocdioplotodv ot xpovikés otiypég ty Kot t av yvopilete 6tL ot TayhInTeg TOLV COUATOG TIG YPOVIKEG OVTEG OTIYHEG Eivat
v1= 6 m/skot v,= 14 m/savtictouya.

Noa vroloyicete
A3) 10 GLVOAIKO SAGTNUA TOV SIVLGE TO CHOUA GTO YPOVIKO dtdotnua 0 —to.

17. GEMA A

‘Eva copo palag 2 Kg kwveitor mavo og Agio opilovtio eninedo. To didypapipa tng EXLTAYVVONG TOV GMUOTOG OE GUVAPTNON LE TO
xPOVo Yo o xpovikd ddotnpua 0 - 6 Sspaivetotl oto oxfua. H apyikn toydtnto 100 cdpatog ™ xpovikn otiypn th = 0 S givar vg =
10 m/s.

A1) No, GOUTANPDOGETE GTO YPATTO GOC TO KEVO OTIG EMOUEVES TPOTAGELG E Eva amd T €101 TOV KIVHGEMV

ra(m/s)

2

0 2 4 6 1(s)

o )evBhypapun oporn PB) eneﬁypzotuun opoAd emToyvvopevn v) evBOypappn opodd emBpaduvousv
270 xpovikd SLAoTNUO 07t0 O — 2 S KIVIOT EIVOL wevveieieeeeeeeieeeeeee e emnaneeeeees
270 YPOVIKO SLAGTNUO 070 2 — 6 S KIVIOT] EIVOL wevvrrrriiiiiiiiieiere e e e eeeeereeeeereeeeeeeeeeees
A2) No oyedidoete o Babporoynuévoug GEoveg To didypappo toyvTnTag - xpévou (v - t)
v To ypovikd dtdotnua 0 - 6 S.
No vroloyicete

A3) To cLVOAKO SLAGTNHA TOV JUVVGE TO GO 6TO YPoVIKO ddotnuo 0 - 6 S.
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